



**Utvalg:** Levanger Næringsselskap AS

**Møtested:** Møterom 3008

**Dato:** 28.11.2011

**Tid:** 08:00-09:15

Faste medlemmer som møtte:		
Navn	Funksjon	
Robert Svarva	LEDER	
Hans Heieraas	NESTL	
Ingebjørg Mikalsen	MEDL	
Augusta Pettersen	MEDL	
Per Anders Folladal	MEDL	
Margrethe M. Solli	MEDL	

Faste medlemmer som ikke møtte:		
Navn	Funksjon	
Ketil Hveding	MEDL	

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
John Helge Holmen	Næringskonsulent
Bjørn Petter Salberg	Kommuneadvokat
Grete Ludvigsen	Daglig leder

Sakliste

Saksnr	Innhold
PS 6/11	Avvikling av Levanger Næringsselskap AS
PS 7/11	Regnskap og balanse pr 30.6.2011

### Saksprotokoll i Levanger Næringsselskap AS – 28.11.2011

#### PS 6/11 – Avvikling av Levanger Næringsselskap AS

#### Avstemning:

Enstemmig

#### Innstilling:

1. Styret i Levanger Næringsselskap AS viser til kommunestyresak 25.05.2011, PS 29/11 Utvalg for etablering av et samlet miljø for forvaltning og utvikling av kommunale tomteområder – Anbefalinger.  
Med henvisning til denne, anbefaler styret overfor generalforsamlingen at Levanger Næringsselskap AS avvikles, og at selskapets aktiva samt virksomhet overføres Levanger kommune.

2. Som avviklingsstyre velges:  
Nærings sjef Grete Ludvigsen, styrets leder  
Kommuneadvokat Bjørn Petter Salberg, styremedlem  
Kommunalsjef samfunnsutvikling Alf Birger Haugnes, styremedlem
3. Omløpsmidler settes i ubundet investeringsfond til utvikling av næringsarealer.

## PS 7/11 – Regnskap og balanse

### Vedtak:

Regnskap og balanse pr 30.6.2011 tas til orientering.

### Orientering om følgende saker:

- **Etterspørsel etter Rinnleiret**  
Flere ønsker å etablere seg på samme området i og rundt hallene.
- **Næringsbygget på Røstad**  
Aktører innen multimedia på vei inn. Samt at Tindved får node på næringsbygget. Vil bli storveis markering av reåpningen av bygget. Det vil komme forslag på navn.
- **Situasjonen ved Norske Skog, Skogn**  
Avventer resultat av bedriftsforsamling 8. desember. Proneo har gjennom avtalen med Levanger kommune utarbeidet en mulighetsanalyse som tar for seg bruk av arealet og lokaler.
- **Sykehuset - Unntatt off**

### Avslutning

Styret vil bli invitert til en avslutningskaffe en dag etter at den ekstraordinære generalforsamlingen er avholdt 14.12.

### Møtereferat godkjent:

\_\_\_\_\_  
Grete Ludvigsen

\_\_\_\_\_  
Robert Svarva

\_\_\_\_\_  
Margrethe M Solli

\_\_\_\_\_  
Hans Heieraas

\_\_\_\_\_  
Ingebjørg Mikalsen

\_\_\_\_\_  
Augusta Pettersen

\_\_\_\_\_  
Per Anders Folladal

Varamedlemmer signerer for at de er kjent med innholdet:

\_\_\_\_\_  
Flemming Rehtmar

\_\_\_\_\_  
Jorunn Skogstad

\_\_\_\_\_  
Hanne Ihler Toldnes

\_\_\_\_\_  
Jann Karlsen

\_\_\_\_\_  
Sigmund Gilstad

\_\_\_\_\_  
Olav Dehli

\_\_\_\_\_  
Ina-Kathrine Røe

Styremedlemmer som ikke deltok signerer for at de er kjent med innholdet:

Ketil Hveding